
 10תרגיל  -1אלגברה לינארית                 

 הערות:

 = 𝑅𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐴) = 𝑅(A)   מטריצה  מרחב השורות של.A 

 .עמודה קטוריו-כאנו מתייחסים  𝑅𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐴) -קטורים בול 

= 𝐶𝑠𝑝𝑎𝑛(𝐴) = 𝐶(A)   מטריצה  של עמודותמרחב הA. 

= 𝑁𝑢𝑙𝑙(𝐴) = 𝑁(A)    מטריצה  של האפסמרחבA. 

 

 :שורות, העמודות והאפסהמרחבי מד לבסיס ומ מצא עבור המטריצות הבאות (1

      𝐵 = (
1 2 4
0 3 5

)  A = (
1 1 0
0 1 1
3 5 2

) 

 

A נתונה (2 = (
𝑎 1 1
1 𝑎 1
1 1 𝑎

) ∈ ℝ3×3 .מצא לאילו ערכי   𝑎 rank(A) = 0,1,2,3. 

 

A  תהי  (3 ∈ 𝐹𝑛×𝑛  הפרך:/הוכח 

Cspan(A). א      ⊆ Rspan(A)  ⇐  Cspan(A) = Rspan(A). 

Cspan(A)ב.       = Rspan(A)  ⇐  A הפיכה. 

rank(A) ⟺הפיכה    Aג.        = n. 

N𝑢𝑙𝑙(𝐴)ד.       ⊆ 𝑁𝑢𝑙𝑙(𝐴2). 

 

A( תהיינה 4 ∈ 𝐹𝑚×𝑛, B ∈ 𝐹𝑛×𝑘. :הוכח 

.א.       Rspan(AB) ⊆ Rspan(B) 

Cspan(AB)ב.       ⊆ Cspan(A).   

N𝑢𝑙𝑙(𝐵)ג.       ⊆ 𝑁𝑢𝑙𝑙(𝐴𝐵). 

 ודה.עמ-ועמודהשורה -פל שורההשתמשו בכ :הדרכה     

 

,𝑈1יהיו   (5 𝑈2, 𝑈3 ⊆ 𝑉  מרחבים המקיימים-תתי: dim (𝑈2) < dim (𝑈3) ו- 𝑈1 + 𝑈2 = 𝑈1 + 𝑈3. 

dim (𝑈1 האם       ∩ 𝑈2)  קטן, גדול או שווה ל- dim (𝑈1 ∩ 𝑈2)? 



 

,𝑈יהיו  ( 6 𝑉, 𝑊 ⊆ 𝐷  הפרך:/, הוכחמרחבים-תתי 

    dim(𝑈 + 𝑉 + 𝑊) = dim(𝑈) + 𝑑𝑖𝑛(𝑉) + dim(𝑊) − dim(𝑈 ∩ 𝑉) − dim(𝑈 ∩ 𝑊)  

                                           −dim(𝑉 ∩ 𝑊) + dim(𝑈 ∩ 𝑉 ∩ 𝑊)                                                             


